

NAGRADE IN PRIZNANJA

Ob prazniku občine Ljubljana-Siška — »22. junij« — so prejeli za dosežene posebne uspehe občinsko nagrado ali priznanje za leto 1977 naslednji:

Alfred TOMAŽIČ,

vodja oddelka za izobraževanje delovne skupnosti skupnih služb tovarne Litostroj — prejel nagrado za uspehe na področju vzgoje in izobraževanja.

Že vrsto let uspešno vodi družbenopolitično izobraževanje in usposabljanje mladih in je kot tak poznan v naši ožji in širši sredini in zelo cenjen med mladimi. Njegova prizadevanja na tem področju so zlasti usmerjena na marksistično izobraževanje mlade generacije in je neumoren mentor mladih zlasti v krajevni skupnosti. Na njegovo iniciativo in pod njegovim mentorstvom že več let poteka enoletni marksistični krožek, v katerem vsako leto pridobi osnovno znanje s tega področja prek trideset mladincev. Prav tako pa je tudi avtor številnih priročnikov skript in brošur za potrebe družbenopolitičnega izobraževanja mladih. Poleg vsega tega pa tudi aktivno sodeluje pri številnih ostalih oblikah družbenopolitičnega izobraževanja mladih in ostalih.

Vilko KOLAR,

predsednik občinske zveze kulturnih organizacij Ljubljana-Siška — prejel nagrado za uspehe na področju kulture.

Tovariš Kolar se je začel že v rani mladosti kot amater aktivno udeleževati na kulturnem področju v naprednih predvojnih društvih in praznuje v letošnjem letu 50 let delovanja in ustvarjanja na tem področju. Po prihodu v našo občino v začetnem povojnem obdobju se je aktivno vključil v kulturno delo in deluje še danes kot družbenopolitični delavec in poznavalec kulture pri njenem organiziranju, usmerjanju in razmahu. Kot predsednik občinske organizacije od leta 1970 pa do danes ima mnogo zaslug za nastanek, razmah in uveljavitev mnogih kulturnih organizacij v občini, ki so posredovale svoj glas in kvaliteto ne samo med naše občane, temveč tudi širom Jugoslavije in izven nje. Pri družbenopolitični aktivnosti se je uspešno zavzemal, da dobiva kultura v vseh njenih zvrsteh in sredinah množično osnovo, kar že rodi v naši občini bogate sadove.

Društvo za športno rekreacijo in telesno kulturo »PARTIZAN« Spodnja Šiška,

prejelo nagrado za uspehe na področju telesne kulture.

Društvo je pred kratkim praznovalo 75-letnico svojega obstoja in uspešnega delovanja. Društvo je bilo že od vsega začetka napredno usmerjeno in imelo pozitiven vpliv, kar se je izkazalo tudi v zadnji vojni, saj je iz njegovih vrst dalo življenje za NOB 41 njegovih članov. Društvo zajema v svojo aktivnost širok krog občine in v raznovrstnih športnih dejavnostih združuje prek 800 aktivnih članov, od tega okoli 200 mladih. Poleg kvalitetne gimnastične razvija tudi številne ostale športne dejavnosti in na vseh teh področjih dosega pomembne tekmovalne in športne uspehe na različnih nivojih tekmovanj. Društvo posveča veliko pozornost tudi rekreativni dejavnosti,

predvsem predšolski mladini in starejšim občanom. Poleg tega pa je tudi mentor pri izvajanju gimnastične šole za dekleta. Celotna dejavnost društva sloni na politiki množičnega vključevanja zlasti mladih v svoje vrste in njihovi pravilni družbeni in telesno-kulturni vzgoji, pri čemer dosega pomembne uspehe.

Dr. Lilijana ČERIN-PETRIČ,

vodja rentgenološkega oddelka bolnišnice dr. Petra Držaja — prejela nagrado za uspehe na področju zdravstva in socialnega varstva.

Že v času narodnoosvobodilne vojne je opravljala bolničarske naloge v enotah naših brigad in v težkih razmerah XIV. divizije na Štajerskem, pa vse do konca vojne. Po končanem študiju in specializaciji v povojnem času že od leta 1970 vodi rentgenološki oddelek in je cenjena kot priznan strokovnjak, nesebičen delavec in humanist z velikimi etičnimi vrlinami, zaradi česar si je pridobila ugled in spoštovanje pacientov in občanov, posebno pa je še spoštovana med borci NOB. Njena velika zasluga je v iniciativi za ustanovitev in delovanje posebne ambulante za borce NOB v okviru bolnišnice dr. Petra Držaja. Pri tem je vložila veliko osebnega truda in vsestranskega prizadevanja, za kar ji dajejo zlasti borci še posebno priznanje in zahvalo. Poleg vsega tega pa ima tudi pomembne zasluge kot družbenopolitična delavka pri utrjevanju samoupravnih socialističnih odnosov na področju, kjer dela in živi.

Milan ZAGORC,

predsednik koordinacijskega odbora za družbeno samozaščito Skupščine občine Ljubljana-Siška — prejel nagrado za uspehe na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Tovariš Zagorc se vseskozi zavzema za politiko in delo tega telesa ter ostalih, za čimvečje podružbljanje varnostnih zadev. Tudi z njegovim prispevkom se od sprejetja Družbenega dogovora o družbeni samozaščiti to področje v naši občini vedno bolj utrjuje prek raznih oblik, organiziranosti in aktivnosti, zlasti ob stalnem večanju varnostne kulture. Ob tem se je z uspehom prizadeval, da so se v temeljnih samoupravnih skupnostih ustanovila telesa za organizirano in aktivnejše uveljavljanje in uresničevanje družbene samozaščite. Po izidu zakona o družbeni samozaščiti, varnosti in notranjih zadevah pa vloga mnogo naporov za usklajitev dotedanje organiziranosti tega področja z zakonom. Mnogo naporov pa je vložil tudi pri organiziranju raznih oblik izobraževanja na tem področju. V zadnjem času pa mnogo prispeva k ustanavljanju narodne zaščite, kjer so že doseženi določeni rezultati.

Anton PERNEL,

predsednik občinskega odbora ZZB NOV Ljubljana-Siška — prejel nagrado za uspehe na področju delovanja krajevnih skupnosti, upravnih organov družbenopolitičnih skupnosti občine in drugih družbenih dejavnosti.

Tovariš Pernel, aktivni udeleženec NOV in nosilec »Partizanske spomenice 1941« je ves čas po osvoboditvi kot prekaljen bорец z uspehom opravljal razne družbenopolitične funkcije in aktivno deloval v družbenopolitičnih organizacijah in skupščinah družbenopolitičnih skupnosti. Od leta 1968 pa je njegova politična in družbena aktivnost izrazito prisotna v občinski ZZB NOV, katere predsednik je od leta 1971 dalje. Temu združenju je posvetil vse svoje bogate politične sposobnosti in življenjske moči. Pod njegovim vodstvom



je združenje zelo uspešno reševalo raznovrstne zadeve borcev in invalidov. Njegova posebna zasluga je, da se je združenje z svojimi organizacijami uspešno vključilo in uveljavilo v delegatskem sistemu, saj je borčevska organizacija kot celota aktivno prisotna pri vseh pomembnih dogajanjih v naši občini in razreševanju družbenopolitičnih vprašanj.

Dime ĐORČEVSKI,



visokokvalificirani delavec iz pobratene občine Kavadarci je prejel nagrado občine Ljubljana-Siška kot najboljši neposredni proizvajalec, ki je obenem tudi aktiven družbenopolitični delavec v občini Kavadarci.

Tovariš Đorčevski je zaposlen v mehanični delavnici sestavljene organizacije združenega dela Treska in je vzoren delavec, ki z vso odgovornostjo, disciplino in uspehom opravlja svoje naloge. Poleg tega pa ima za svojo delovno organizacijo še posebne zasluge, ker je vnesel v tehnološki proces dela s svojimi inovacijami tehnične rešitve za skrajšanje delovnega postopka, s čimer je letno doseženih okoli 60 milijonov prihranka. Poleg tega je aktiven družbenopolitični delavec v samoupravnih organih in sekretar tovarniške konference zveze sindikatov. Mnogo in uspešno prispeva k utrjevanju samoupravnih odnosov in je zaradi vsega tega med svojimi delovnimi tovariši in ostalimi visoko cenjen, spoštovan in priljubljen. Za svoje strokovne dosežke in uspešno družbenopolitično aktivnost je že tudi prejel prvomajsko priznanje dela.

DEKORATIVNA, tovarna dekorativnih tkanin Ljubljana,

je prejela plaketo za uspehe na področju gospodarstva.

DEKORATIVNA je s svojimi 1.250 zaposlenimi največji jugoslovanski proizvajalec pohištvnih tkanin. Njeni izdelki po kvaliteti sodijo v vrh domače in tuje proizvodnje. Obseg njene proizvodnje se je v zadnjih šestih letih povečal za 2,3-krat, produktivnost pa je porasla enkratno. Visoka produktivnost in kvaliteta izdelkov sta ji omogočila izredno uveljavitev na tujih tržiščih in delež izvoza pred-

stavlja v skupni realizaciji že 13% ter njegova vrednost presega vrednost uvoza za 56%. Samo v tem obdobju je ustvarila 652 milijonov dohodka, od katerega je namenila v poslovni sklad 21% sredstev, s katerimi je izvedla začetni program modernizacije in specializacije. V tem obdobju pa je tudi močno izboljšala pogoje dela in skrbela za skladno rast osebnega in družbenega standarda zaposlenih, obenem pa namenjala znatna sredstva tudi za širše družbene potrebe. Pomembne uspehe pa je kolektiv dosegel pri nadaljnjem razvoju samoupravnih socialističnih odnosov zlasti tudi s pomočjo zelo učinkovitega sistema informiranja zaposlenih.

Tovarna farmacevtskih in kemičnih izdelkov LEK Ljubljana

je prejela plaketo za uspehe na področju gospodarstva.

LEK, ki se je razvil iz skromnega predvojnega farmacevtsko-kemičnega laboratorija in se v zadnjih tridesetih letih prebil v sam vrh jugoslovanske farmacevtske industrije, je vsekdozi posvečal veliko skrb svoji samoupravni organiziranosti in nenehnemu razvoju samoupravnih odnosov, kot pogoju za uveljavljanje delavčevih hotenj in interesov. Delegatski sistem, v katerem je danes vključena že polovica delavcev in organiziranost LEK v sedem temeljnih organizacij so temelji, na katerih so delavci Leka uspešno razvijali medsebojne odnose in obveščenost. Čedalje močnejše vključevanje delavcev v vse pomembne poslovne in gospodarske odločitve v srednjeročnem razvoju tovarne je rodilo pomembne uspehe. Prav tako pa se Lek uspešno povezuje z manj razvitimi območji Jugoslavije in vključuje v reševanje drugih družbenih in gospodarskih vprašanj. Zlasti pa je Lek uspešen na razvijanju inovacij, racionalizaciji in lastne tehnologije, kot osnovi za uspešno gospodarjenje.

Šolski center Republiškega sekretariata za notranje zadeve, Tacen - Ljubljana

je prejela plaketo za uspehe na področju vzgoje in izobraževanja.

Center predstavlja pomembno izobraževalno-vzgojno ustanovo, ne samo za republiko, temveč tudi za občino Ljubljana-Siška, saj se njegovo delovanje odraža v različnih oblikah in dejavnostih tudi v naši občini. Poleg strokovnega usposabljanja kadetov-miličnikov, pri katerem dosega izredne uspehe pa ima center široko razvito družbenopolitično, kulturno, športno in ostalo dejavnost, s katero sodeluje pri različnih prireditvah in proslavah v krajevnih skupnostih, šolah in v občinskem merilu ter tako s svojimi kvalitetnimi nastopi prispeva k obogatitvi programov. Njegovo sodelovanje in povezanost pa ni samo na teh področjih, temveč je njegova aktivna prisotnost v zborih in telesih občinske skupščine, družbenopolitičnih organizacij in v krajevni skupnosti Smartno-Tacen, kjer ima svoj sedež. Poleg vzgojnoizobraževalnih dosežkov, center mnogo prispeva s svojimi ostalimi aktivnostmi pri družbenopolitičnem, kulturnem in ostalem razvoju naše občine.

Moški pevski zbor ZZB NOV »K. Pahor«

je prejel plaketo za uspehe na področju kulture.

Od ustanovitve leta 1970, ko je štel 13 pevcov, se je do danes povečal na 32 članov ter je imel v tem času že prek 150 javnih nastopov ne samo v Šiški, temveč tudi v drugih krajih naše republike. Zbor nastopa na vseh pomembnih prireditvah in proslavah v občinskem merilu ter je v kratkem času prerasel v kvaliteten in harmoničen zbor, katerega nastopi žanjenjo splošno priznanje. V letu 1973 je dosegel že tako kvaliteto, da je lahko izvedel samostojni celovečerni koncert pesmi različnih zvrsti. V svojem repertoarju ima danes naštudiranih že prek 80 partizanskih, narodnih in umetnih pesmi. Zbor je dosegel v ce-

lotnem obdobju pomembne uspehe in priznanja in se uveljavil s svojo kvaliteto med delovnimi ljudmi in občani. Pomembno pa je njegovo poslanstvo tudi v tem, da s partizansko pesmijo obuja in razvija tradicijo NOV in jih tudi s pesmijo prenaša na mlajši rod.

Občinska organizacija Rdečega križa

je prejela plaketo za uspehe na področju zdravstva in socialnega varstva.

Organizacija je v celotnem obdobju delovanja dosegala pomembne uspehe na številnih področjih svojega dela. Že vrsto let organizira tečaje prve pomoči in usposablja ekipe zlasti na podeželju. Pomembne uspehe je dosegla pri krvodajalstvu, saj je od leta 1972 do danes darovalo kri okoli 16.000 naših občanov. Zelo aktivno pa se je vedno angažirala ob akcijah za ublažitev posledic elementarnih nezdod ter je samo ob potresu v Posočju za pomoč prizadetih zbrala okoli 463.000 din. Ob vseh akcijah fluorografiranja je ta organizacija s pravnim pristopom dobivala od občanov znatne prostovoljne prispevke za skupne potrebe in je samo v zadnjem primeru nabrala 246.000 din. Organizacija zelo uspešno vključuje mlade v teden rdečega križa, saj so ti v zadnjem petletnem obdobju nabrali prek 100.000 dinarjev prispevkov. Pomembne uspehe pa je organizacija dosegla na področju zdravstvene vzgoje in pri prosvetovanju občanov.

Krajevna skupnost »Ljubo Šercer«

je prejela plaketo za uspehe na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Ta krajevna skupnost je v naši občini prva, ki je začela sistematično in strokovno organizirati civilno zaščito ter pripravila praktično in zelo uspešno usposabljanje njenih enot. Kot primer dobre organiziranosti in usposobljenosti civilne zaščite je te svoje dosežke že leta 1969 predstavila in demonstrirala predstavnikom mesta Reke. Krajevna skupnost pa prednjači tudi po solidno izdelanem obrambnem načrtu in načrtu delovanja civilne zaščite, ki predstavljata solidno osnovo za izvedbo obrambnih nalog tudi v najtežjih morebitnih vojnih razmerah. Vsi organi krajevnih skupnosti, zlasti pa njen odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito, so zelo prizadevani na tem področju ter skupno z družbenopolitičnimi organizacijami dosegajo pomembne uspehe na področju izvedenih priprav.

Osnovna organizacija ZSMS Bukovica-Šinkov turn

je prejela plaketo za uspehe na področju ljudske obrambe in družbene samozaščite.

Ta organizacija združuje vse socialistično usmerjene mlade v tem kraju in se z revolucionarno idejo in delom uspešno trudi za spreminjanje sveta, v katerem živi. Delo te organizacije sloni na naprednem delovanju njenih predhodnikov iz predvojnega časa in na njihovem prispevku v narodnoosvobodilni vojni in revoluciji. Mladi v tej organizaciji so zlasti po IX. kongresu ZSMJ zastavili svoje družbenopolitično delo in aktivnost na tradicijah NOV in pohodništva. Na teh osnovah je organizacija dosegla pomembne uspehe zlasti pri podružbljanju zadev ljudske obrambe in družbene samozaščite, tako v svojih vrstah, kakor tudi izven teh. Iz te organizacije, ki šteje 70 članov, se je v enote teritorialne obrambe vključilo že 14 članov, precej pa jih je še pripravljeno za sprejem. Poleg tega pa ima organizacija že dve leti delujočo pohodno enoto, zelo uspešno pa je organizirala tudi občinsko prvenstvo v orientacijskem pohodu.

Za uspehe na področju delovanja krajevnih skupnosti, upravnih organov družbenopolitične skupnosti občine in drugih družbenih dejavnosti, so prejeli plaketo naslednji:

Krajevna skupnost Stanežiče-Medno

ima zelo uspešno organizirano celotno družbenopolitično dejavnost in sam delegatski sistem, tako da je prisoten neposreden vpliv ob-

čanov pri vseh konkretnih odločanjih. Krajevni dejavniki zelo uspešno povezujejo skupne interese s potrebami delovnih ljudi in občanov pri urejanju krajevnih problemov in vprašanj. Ta krajevna skupnost je pri svojem delovanju zelo uspešno in aktivno vključila vse družbenopolitične organizacije in društva za vključevanje občanov pri prostovoljnem delu in zbiranju sredstev za ureditev skupnih potreb. S svojimi gasilskimi društvi in krajnimi je v preteklem letu na tak način zgradila v Mednem nov dom za svoje potrebe, delovanje gasilskega društva in družbenopolitičnih organizacij. Krajevna skupnost pa se odlikuje tudi po uspešnem sistemu informiranja občanov, prav tako pa prednjači po demokratičnih in uspešnih oblikah razreševanja raznovrstnih vprašanj ter po vzajemnosti in solidarnosti krajanov.

Marina LENARČIČ, sekretar skupščine občine



je aktivistka in udeleženka NOV od leta 1941 do konca vojne. Po končani vojni se je takoj vključila v družbenopolitično delo, kjer je imela pomembne funkcije, obenem pa je aktivno sodelovala pri obnovi porušene domovine. Kot načelnik oddelka za družbene zadeve in pozneje kot tajnik skupščine občine se je uspešno zavzemala za razreševanje perečih vprašanj s področja zdravstva in socialnega varstva, zlasti pa je posvečala veliko skrb borem in invalidom NOV. Z uveljavitvijo delegatskega sistema je kot sekretar skupščine z vso zavzetostjo in uspehom sodelovala pri formiranju delegacij in konferenc delegacij ter uspešno povezovala vse dejavnike, ki sodelujejo in delajo na vseh nivojih delegatskega sistema. Z njeno svojstveno organizacijsko sposobnostjo pripravlja in oblikuje predloge stališč, sklepov in mnenj za vse zbere občinske skupščine. Ob tem in pri ostalem delu skupščine pa se odločno zavzema za upoštevanje predlogov in mnenj delovnih ljudi in občanov ob istočasnem spoštovanju zakonitosti.

Savo JAKULIN, predsednik občinske Zveze prijateljev mladine

že dolgo vrsto let uspešno posveča vse svoje družbenopolitične, strokovne in organizacijske sposobnosti v korist mladini in najmanjšim v naši občini. Pod njegovim vodstvom dosega zveza prijateljev mladine v naši občini izredne uspehe in je med najboljšimi tovrstnimi organizacijami v Ljubljani in republici. Mnogo je prispeval za širok razmah letovanja otrok in šol v naravi, pri vključevanju naših otrok v jugoslovanske pionirske igre, pri organizaciji otroških prireditev s tematiko NOV in podobno. Prav tako pa je bil med prvimi pobudniki in organizatorji počitniških izmenjav med otroci Šiške s podobnimi organizacijami iz Češke, Danske in Avstrije, zlasti pa še z otroci slovenskih družin iz Koroške. Doseženi uspehi občinske zveze prijateljev mladine pri raznovrstnih oblikah vzgoje naših mladih občanov so tudi po njegovih velikih prizadevanjih in zaslugh.